
 

 

 

 

Blagdani su sve bliže. Temperature padaju, u zraku se osjeti miris svježe pečenih kolačića, a 

veličanstveni dobici padaju poput zvijezda padalica u novoj Greentube igri Wish Upon a Star™! 

Zimske radosti i blagdansko veselje zasigurno će biti još veselije nakon što igrači odmotaju poklone u 

obliku Jackpota te bonus i besplatnih igara koje vode do dobitaka koji ostavljaju bez daha. 
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Tema i priča 

 

Wish Upon a Star™ je igra čija tematika se odnosi na Božićno razdoblje. U pozadini se vidi nebo 

ispunjeno zvijezdama, pahulje koje neumorno padaju, bijeli snježni prekrivač koji je prekrio 

svjetlucave šareno okićene borove i naravno raznoliki pokloni koje povezujemo uz ovo vrijeme 

darivanja. Simboli božićnog drvca, darova, svjećica, slatkiša i zvončića samo su neki od detalja koji 

nam dočaravaju ovo predivno blagdansko raspoloženje. Pozadinska božićna melodija uz tradicionalni 

glas Djeda Božićnjaka ("Ho-ho-ho, Merry Christmas!") dodatno pridonose samoj tematici igre. 
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Pravila i igranje 

 

U Wish Upon a Star™ igranje se odvija na 5 valjaka i 3 reda, a dobici se isplaćuju u Allpay načinu što 

bi značilo da postoje čak 243 dobitne linije. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih 

simbola po liniji s lijeva na desno. 

 

Prva posebna značajka u igri se odnosi na simbole Poklona koji u ovoj igri predstavljaju Wild simbole. 

Wild simboli se pojavljuju na valjcima 2 i 4 te mijenjaju sve ostale simbole u igri osim Scatter simbola 

Bonusa i Zvijezde. Ako se jedan od valjaka 2 ili 4 cijeli ispuni simbolima Poklona (3 poredana simbola 

jedan ispod drugoga), dolazi do Bonus Prize značajke. Igrač tada može odabrati i otvoriti jedan od 3 

ponuđena poklona od kojih svaki sadrži drugačiju nagradu. Ako se na oba valjka (2 i 4) pojave po 3 

poredana simbola Poklona jedan ispod drugoga, igrač tada može odabrati dva od 6 ponuđenih 

poklona. Bonus Prize nagrade dolaze u obliku 10 besplatnih igara, Jackpota (Mini, Minor ili Major) ili 

različitih novčanih iznosa u visini do 10x uloga.    
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Simbol Bonus je prvi Scatter simbol u igri. Bonus Scatteri se pojavljuju na valjcima 1, 3 i 5, a 

pojavljivanjem minimalno 3 Bonus Scatter simbola se dodjeljuje 10 besplatnih vrtnji. Tijekom 

besplatnih vrtnji, svi dobici se računaju x2 (osim Bonus Prize dobitaka). Tijekom besplatnih vrtnji, 

moguće je ponovno dobiti 3 Bonus Scatter simbola koji će u tom slučaju dodijeliti novih dodatnih 10 

besplatnih vrtnji.   

 

 
 

Treća posebna značajka u igri se odnosi na simbole Zvijezde koje predstavljaju drugi Scatter simbol u 

igri. Pojavljivanjem minimalno 6 simbola Zvijezde bilo gdje na polju za igranje pokreću posebnu 

značajku Wish Upon a Star Jackpots. Simboli Zvijezde koji su pokrenuli značajku ostaju zaključani na 

polju za igranje i dodjeljuju se bonus igre u kojima je cilj dobiti dodatne simbole Zvijezde koji se 

također zaključavaju na polju za igranje. 



 

 
 

Svako novo pojavljivanje simbola Zvijezde resetira broj bonus igara na 3. Ako se cijelo polje za igranje 

ispuni simbolima Zvijezde, igrač osvaja veličanstveni Grand Jackpot! U slučaju da nisu sva polja 

ispunjena simbolima Zvijezde, svaki simbol Zvijezde dodjeljuje zasebnu nagradu: Mini, Minor, Major 

Jackpot ili do 15x uloga. 

 

 

 

 


